

ОТЗЫВ

доктора технических наук, доцента Щербакова Максима Владимировича на автореферат диссертации Гилёва Дениса Викторовича на тему «Совершенствование методов управления оказанием услуг медицинских учреждений на основе использования комитетного и дискриминантного анализа для диагностики заболеваний», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности «05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах»

Эффективное функционирование системы здравоохранения России становится на сегодняшний день крайне важной, а также весьма сложной и многоаспектной задачей, тем более в условиях пандемии. Тема диссертационного исследования Д.В. Гилёва, связанная с совершенствованием процессов управления оказанием медицинских услуг за счет использования математических методов комитетного и дискриминантного анализа является актуальной. Предложенные автором усовершенствованные подходы к диагностике заболеваний, как составной и наиболее важной части управления оказанием медицинских услуг, позволяют рассмотреть наиболее наукоемкие и результативные направления их перспективного развития.

Судя по автореферату, автору диссертации удалось решить все поставленные в работе задачи, и таким образом добиться основного результата диссертационного исследования, а именно повысить точность и увеличить скорость диагностирования заболеваний посредством использования методов комитетного и дискриминантного анализа. В результате использования научных положений и разработок диссертации медицинские учреждения могут добиться повышения эффективности оказания медицинской помощи больным.

Основные выводы и результаты диссертационного исследования органично вытекают из содержания работы. Научные положения и рекомендации диссертации достаточно апробированы и широко отражены в 26 публикациях автора.

Замечание:

Осуществляя анализ подходов и концепций управления в современном здравоохранении, автор недостаточное внимание уделяет описанию исследуемой сферы как совокупности взаимосвязанных элементов, входящих во внешнюю и внутреннюю среду медицинских организаций, что сделало бы выводы и результаты первой главы более обоснованными.

Приведенное замечание не снижает высокой оценки диссертационного исследования. Полагаю, что диссертационная работа Д.В. Гилёва – на тему «Совершенствование методов управления оказанием услуг медицинских учреждений на основе использования комитетного и дискриминантного анализа для диагностики заболеваний» является завершённым научным исследованием и вносит существенный вклад в теорию и практику управления оказанием медицинских услуг.

Автор работы – Гилёв Денис Викторович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – «Управление в социальных и экономических системах».

Заведующий кафедрой «Системы автоматизированного проектирования и поискового конструирования» Волгоградского государственного технического университета, д.т.н., доцент



Щербakov Максим Владимирович

Контактная информация:

ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный технический университет»
Почтовый адрес: Россия, 400005 г. Волгоград, пр. им. Ленина, 28
Тел.: +7(8442) 23-00-76 E-mail: maxim.shcherbakov@vstu.ru



Щербакoвa М.В.
03.12.20
И.о. общего отдела
(подпись) 